
 

 

 

 

 

 

 

ACTA DE REUNION ORDINARIA DEL AMPA DEL CEIP VICENTE GAOS 

 

Fecha: miércoles 18 de octubre de 2023 

Hora: 16:45 horas 

Lugar: salón de actos 

Asistentes:  

PRESIDENTA: Rosa Ana Bustos 

VICEPRESIDENTA: Pepa Barrachina 

SECRETARIA: Cristina Dionisio 

TESORERA: Ana Romeu/Ramona Buderi 

VOCALES: Cristina Domínguez, Ana Veiga, Amparo Roldan 

Mamá socia del AMPA: Amparo Sifre 

 

Reunida la Junta Directiva del AMPA en sesión ordinaria con los asistentes arriba mencionados 

siendo las 16:50 horas, se abre la sesión siguiendo el orden del día: 

  
1. Lectura y aprobación acta anterior 

2. Informe presidencia  

3. Extraescolares 23-24 

4. Huerto 

5. Aportaciones del AMPA al colegio curso 23-24 

6. Cierre económico curso 22.23 

7. Fiestas 

8. Ruegos y preguntas 

 

 

 

1. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da por aprobada el acta anterior por todas las asistentes 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

2. INFORME PRESIDENCIA 

- La presidenta comienza la reunión informando que el número de alumn@s que hay en 
el centro es de 375, de los que 341 son soci@s del AMPA. Solo 34 familias no lo son. 
Por ello, hubo que hacer un pedido de más agendas. 

 
Actualmente tenemos stock de 16 agendas, 14 saquets azules y 33 mochilas. Se tendrá en 
cuenta para el pedido del año próximo. 
 
- La presidenta agradece a las comisiones de web, extraescolares y demás por la 

efectividad de todas las tareas de principio de curso. Todo ha ido sin incidentes. 
 

- En el Consejo escolar, se pidió que se llame al aula CIL/HUECO “Aula de COLORES”. Han 
hecho un mural en la entrada.  
 

- Sobre los equipajes deportivos, se ha recibido un pedido. Le hemos pedido a la empresa 
PUBLIMAGIC que nos pase un presupuesto.  
 

- La Presidenta habla de las personas de la Junta del AMPA que estamos repartidas en las 
diferentes comisiones de trabajo. Se va a intentar “limpiar” los grupos de WhatsApp 
para que las personas que estén sean las que realmente forman parte de las comisiones. 

-  

- La presidenta informa que ha llegado información de un Programa Municipal de 
municipal de escuela de padres y madres acerca de crianza y adicciones tecnológicas 
y/o a sustancias. La duración es de 8 sesiones durante todo el curso. Estará impartido 
por una psicóloga.  
Los miembros de la junta hablan de la dificultad para comprometerse a asistir durante 
las 8 sesiones, demasiado tiempo de duración. Ana Veiga propone ofertarlo como 
“producto” en la web para añadir al carrito de la compra” para ver el interés generado 
por las familias. 

 



 

 

- PATIO: La Federación de baloncesto ha pintado las rayas del patio. Hay una nena que se 
ha caído y le han tenido que dar puntos por el estado de las pistas (resbalan mucho). 
Se habla con FAMPA para ver qué podemos hacer. Nos informan que hay que hacer las 
peticiones siguiendo los cauces formales. 
Rosana se reúne con la directora y la secretaria del centro para ver cómo se puede 
solucionar el tema. El centro va a buscar todas las solicitudes que han hecho al 
Ayuntamiento solicitando esas mejoras debido al estado de las pistas.  
La representante del AMPA en el Consejo Escolar, Cristina Domínguez, pedirá una sesión 
extraordinaria. En dicha sesión, se presentará toda la documentación (solicitudes + 
presupuestos).  
El centro presentará toda la documentación al Ayuntamiento, haciendo hincapié a la 
urgencia de subsanar el estado de las pistas y, con más urgencia ahora, que el centro 
tiene el AULA DE COLORES. 
Aproximadamente hay un mes de plazo para la contestación. Si no contestan, 
contactaremos con FAMPA, para que nos digan cómo proceder. 

 
 
 

3. EXTRAESCOLARES CURSO 23-24 

- BALONCESTO: La federación ha pintado las líneas en el patio para poder jugar mejor los 

partidos. 

- TEATRO: Una madre solicita que su hija, que no utiliza el servicio de comedor, realice la 

actividad y pueda entrar y salir a mediodía. En las normas queda EXPLICITO que para 

poder acudir a alguna actividad extraescolar del mediodía, hay que ser usuario del ser-

vicio de comedor. SE le explicará de nuevo a la familia para que tome una decisión al 

respecto.  

- HOCKEY: una madre solicita que su hijo pequeño permanezca en el centro durante la 

hora y media que dura la actividad de su hermano mayor, ya que no puede acudir a 

recogerlo antes. Durante semanas alternas ya que tiene una custodia compartida. Según 

las normas del AMPA, los niños no pueden permanecer en el recinto escolar cuando 

haya finalizado la actividad a la que están inscritos. Se informará por escrito a la madre.  

 

 

4. HUERTO 

Pepa informa que han recibido la planificación pero que nadie sabe nada, no hay nada organi-

zado. En el grupo de WhatsApp hay muchas personas que no participan directamente en la ac-

tividad. Las personas que están en la Comisión realmente son: Pepa, Amparo Sifre, y Amparo 

Roldan.  

En junio se dejó preparado el huerto para el inicio de curso. Comenzará la actividad el día 24 de 

octubre. 

Pendiente de pagar el ticket con la compra de material a Pepa por parte de tesorería. 

Se presupuesta un importe aproximado de 300 € para este curso. 

 

 

 



 

 

5. APORTACIONES DEL AMPA AL COLEGIO CURSO 23-24 

Se propone las siguientes aportaciones para el curso 23.24 

- 10 € para excursiones de todos los ciclos a los miembros del AMPA. 

- 400 € para el viaje de fin de curso de sexto 

- Para los alumnos de necesidades especiales, la cantidad donada el pasado año para la 

compra de materia, lo están utilizando los alumn@s del aula de colores. 

El centro nos solicita una aportación de 200 € para los alumnos de necesidades especia-

les y 200 € para el aula de colores.  

La Junta directiva decide que solo se colaborará con 200 € para alumnos de necesidades 

especiales. La directora indicó que iban a recibir ayudas por parte de Consellería para el 

aula de colores. Además, en dicha aula (8 niños) sólo 2 son socios del AMPA. 

 

 

- Para los niños de infantil de 3 años, desde el centro se solicita la posibilidad de colaborar 

con la colocación de un aparato de aire acondicionado en el aula de psicomotricidad. 

Cuando los niños hacen el descanso de mediodía, hace muchísimo calor. 

Lo primero que indican varios miembros de la Junta es si, según la normativa de los 

centros educativos, se puede hacer. Se decide NO colaborar con este gasto porque no 

están claro los permisos, supondría un importe de unos 800 € aproximadamente y cree-

mos que es una fuente de conflicto entre las familias. 

 



 

 

- PATIO: se decide que es lo que más falta hacer mejorar en el centro. Por ello, se decide 

crear una comisión para buscar empresas, opciones de sombraje, toldos, …. Excluyendo 

las pistas que se tiene que hacer cargo el ayuntamiento.Se realizara un proeyceto gene-

rico de mejora que se ira realizando poco a poco durante diferentes años. Se presentan 

voluntarias a la Comisión Pepa, Ana Veiga y Rosana al 50%. 

Finalmente quedan aprobadas las siguientes aportaciones para el curso 23.24: 
 

- 10 € para excursiones de todos los ciclos a los miembros del AMPA. 

- 400 € para el viaje de fin de curso de sexto 

- 200€ para NEE 

- PROYECTO PATIO  

 

 

6. CIERRE ECONÓMICO CURSO 22.23 

Faltarán las aportaciones de teatro y patinaje. 

Hay unos 2800 € de saldo en la cuenta, contando estos ingresos pendientes. 

 

 

7. FIESTAS 

Se deciden las siguientes fechas (Cristina Domínguez las presentará en el C. Escolar, para 

poder tener el acta y presentar la solicitud de los permisos al ayuntamiento): 

FIESTA DE NAVIDAD: 22 de diciembre  

FIESTA FINAL DE CURSO: 21 de junio 

FALLAS: 14 de marzo. Lema del centro “Valencia, capital verde europea”. 

Así como las diferentes escuelas: NAVIDAD, PASCUA, VERANO, …. 

 

8. RUEGOS Y PREGUNTAS 

- Varios miembros de la Junta plantean el motivo por el que no se utiliza la biblioteca. 

Muchos niños quisieran utilizarla en horario de mediodía y permanece cerrada. La pre-

sidenta lo traslada a direccion y os dará una respuesta. 

- Por ahora, hay unas 5-6 candidaturas posibles para la representación de padres en el 

C. Escolar. Se van a quedar 5 vacantes.  

- Quejas de que las reuniones de principio de curso hayan sido en horario de mañana. 

Enviaremos mail al colegio directamente 



 

 

- Fecha asamblea general miércoles 22 de noviembre, pendiente de confirmación. 

Sin más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión siendo las 18:50 horas. 

 

 

 

 La presidenta                                                                                              La secretaria 

            Rosana Bustos                                                                                                Cristina Dionisio 
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